TeNnu n KpaTtHble




OK npu aeneHun 40 Ha 5 paBeH HYIIO.
40=5-8+0

yyae roBopsT, UTo 4yucrno 40
UTCA Hauemno Ha 5

daribHOeé 4YuUCNOo a AEenuTCA Hauerno Ha
aryibHOe 4ucno b, ecnu HanpgeTtcs
paribHOe 4YUCII0 C TakKoe,
cnpaBegsiMBo paBeHCTBO

a=b-c




C/iIn HaTypalbHOe 4YUuCcrno a
A Haueno Ha HaTtypanbHoOe
b, UYMCnoO a Ha3bIBaKOT
M 4Yucnab, a Yymcno b -
mesieMm 4ucna a

4,5, 8,10, 20, 40 ABNAKOTCA
dennumesiIsMu Yucna

40 ABNnAeTcH



UTe BCe aenurtenu
yucna 8

= 2 4: 8

€ BCe KpaTHble 4yucna

8 ;24; 32; 40 n T1.A0.

nepe4YncnuThb

D0 HatypanbHOro yumcna a
yucen a-1,a-2,a-3,a-4.....
TCA KpaTHbIM 4Yucnaa




MEeHbLUMM aenutesnem
HaTypanbHOro Yucnaa
1IeTCcA Yucrno 1,

>LLUUM — CaMO YMCIO a

Kaxgoe U3 umcena b
Haueno Ha 4Yucno Kk,
yMMa a + b Takxe
TCHA Ha 4YUCIo k

12 desnnumcs Ha 4,
desiumcs Ha 4,
, (12+16) Oennumcsi Ha 4




M HA YUCNoa U HN 4YnUcno b
ATCA HA 4YUCIO k, TO UX
+ b MOXET OennTtbcd, a
AerMTbCca Haueno Ha
YNCI0 Kk

qennuTcd Ha 5, 7 He gennutcd Ha 5
O + 7) HEe Ogenutca Ha 5

9 Ha 3, 8 He genuTcd Ha 3
+ 8) genutca Ha 3



M YUCNOo a OENNTCA HaLeno
Yucrno k, a 4Yncrno b He

aLerno Ha 4umcno k, 1o

He aenuTtca Haueno

a yYncro k

A Ha 4, 7 He Ogenutcd Ha 4
/) He Jgenutcd Ha 4




_o nn yTBepXaeHwue:

1) Yncrno 6 aABnNseTcH
aenuvurtenem 24

{MCNO 6 KpaTHO 24

0O 9 ABNndAeTcH
emMm 99

5 ABNsAeTCA genuvurtenem

iCeJl
4,6,8,9,10,12, 15, 16, 18, 30
AOTCA genutensamu 24

DTCA KpaTHbIMU 6

cA pgenutensamu 20 u 24
A genutensamMu 24 U KpaTtHbIMU



